

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

多祈求拜热可提(BARAKAH 吉庆),
而不是更多的钱财

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者 ﷺ 啊, 请相助我们吧; 至圣 ﷺ 尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们) , 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) , 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导) , 美好 (善良) 在聚集之中”。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

وَمَنْ أَعْرَضَ عَنْ ذِكْرِي فَإِنَّ لَهُ مَعِيشَةً ضَنْكًا

“谁违背我的教诲, 谁必过窘迫的生活。” (《古兰经》20:124)。尊大的真主至实的言辞。

安拉乎 ﷺ 说:“那些远离对我的记念和赞诵的人, 将过着艰难而恶劣的生活。”如今我们所处的时代正印证了这一点。世界各地充满艰辛, 种种困境层出不穷: 生计维艰、家庭不睦、问题丛生。安拉乎 ﷺ 已阐明其原因: 正是因为人们远离可对安拉乎 ﷺ 的记念, 不记念安拉乎 ﷺ, 也不对安拉乎 ﷺ 赐予的恩典感恩。这些便是苦难产生的原因。

人们向政府索要更多钱财以缓解困境, 他们说:“这些钱不够用”。但向安拉乎 ﷺ, 你们一定要祈求来自祂 ﷺ 的吉庆, 这样才会使已有的钱财变得充足。当你们所得之物充满吉庆时, 你们将会获得更多。而钱财即使你们如愿得到, 它也会瞬间转落入贪婪者之手。更好的做法是: 向安拉乎 ﷺ 不要祈求增加钱财, 而是祈求赐予你们已得之物的吉庆, 可以这样祈祷:“(主啊, 一切都已足够,)无需

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

丝毫增加，但求你让所有事物保持现状，并让吉庆留存。当向安拉乎願之恩并祈祷，求祂願之恩赐予我们吉庆。一旦所得之物充满吉庆，你们便不再有求于人，也不会索求更多。你们会说：“这些已足够了。”安拉乎願之恩便会赐下祂願之吉庆，而后一切皆得安宁。这是已经实践验证过的真理：人愈贪婪，吉庆愈消散；吉庆不复存留。

如今，人们常说“我们会得到这么多钱”并为之欣喜。然而，一方面他们有所得，另一方面却付出更多。人们对此并无察觉——他们只因获得钱财而欢喜，有时虽醒悟，却仍重蹈覆辙，继续同样的路，继续同样的方式。愿人们觉醒。愿他们醒悟，从而体会到尊荣伟大的安拉乎的吉庆。向安拉乎願之恩祈求吧！寻求安拉乎願之恩援助的人必将成功；向人寻求援助的人总是受欺骗，终将一无所获。

因此，愿安拉乎願之恩赐予我们祂願之吉庆。愿祂願之恩所赐之物充满吉庆——即使微少，也远胜于繁多而无福的东西。愿安拉乎願之恩援助人们，赐予他们觉醒。让他们转向安拉乎願之恩，记念安拉乎願之恩。如此，他们的生活必将安乐。愿安拉乎願之恩援助我们。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2025年12月6日 / 伊历1447年6月15日

晨礼时分 - 阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔